

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 19 august 2010, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: d-na Coța Gabriela Daniela - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Nistorescu Radu Mihai – Administrator Public, d-na Ardelean Claudia – Director DAPL, dl. Tulai Ioan – Director Direcția Patrimoniu, d-na Opriș Doina – Director Direcția Tehnică, dl. director economic adjunct Lipovan Ioan, șefi de birouri din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați reprezentanții: S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L. – dl. director Nicora Virgil, Poliția Comunitară - dl. director adjunct Bara Mircea, S.C. Transurbis S.R.L. – dl. director Mureșan Ioan Ionel. Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău, în data de 16.08.2010, a anunțului de convocare întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 2763/16.08.2010, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarele locale Sălăjeanul, Graiul Sălajului și Magazin Sălăjean).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat și prin comunicarea telefonică, în ziua de 16.08.2010, cu precizarea datei, orei și locului de desfășurare al ședinței.

În continuare am consemnat următoarele:

Dl. consilier Szilagyi Șandor – Decan de vârstă, va deschide lucrările ședinței ordinare pentru alegerea președintelui de ședință pentru conducerea ședinței extraordinare.

Cu o prezență de 12 consilieri din 21 de consilieri, declar deschise lucrările ședinței de astăzi.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós, d-na consilier Coța Gabriela Daniela, dl. consilier Băgărean Călin, dl. consilier Szilagyi Șandor, d-na consilier Trif Dan Simona Gabriela, dl. consilier Deák Francisc, dl. consilier Chișbora Sorin Vasile, dl. consilier Trifan Aurel, dl. consilier Pop Viorel, dl. consilier Bălăjel Teodor, d-na consilier Mănăilă Liana, d-na consilier Puie Iulie.

Lipsește dl. consilier Margin Gabriel Adrian, dl. consilier Milaș Adrian Andrei, dl. consilier Vale Alexandru, dl. consilier Pop Eugen, dl. consilier Mureșan Silviu, dl. consilier Brustan Emilian, dl. consilier Sojka Attila-Ioan, dl. consilier Filip Vasile, dl. consilier Rus Dumitru.

*

Dl. consilier Szilagyi Șandor

1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru conducerea ședinței extraordinare.

Dl. consilier Szilagyi Șandor – Vă rog să faceți propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

Dl. consilier Szilagyi Șandor - Aș dori să o propun, pe d-na consilier Coța Gabriela Daniela.

Dl. consilier Szilagyi Șandor – Mai sunt și alte propuneri?

Dl. consilier Szilagyi Șandor - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 12 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 12 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru conducerea ședinței extraordinare.

*

Se adoptă hotărârea nr. 223

*

Dl. consilier Szilagyi Șandor - Predau conducerea lucrărilor Consiliului Local al Municipiului Zalău doamnei consilier Coța Gabriela Daniela, care a fost aleasă președinte de ședință.

*

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – președinte de ședință.

La Ordinea de Zi avem 3 de proiecte de hotărâre.

Dl. consilier Pop Eugen

Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări? - Nu sunt.

Supun spre aprobare Ordinea de zi.

Cine este pentru?- 12 voturi. Împotrivă?- Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

ORDINE DE ZI

**pentru ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău
din data de 19 august 2010, orele 9,00.**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru conducerea ședinței extraordinare.
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al municipiului Zalău în Adunarea Generală a Asociațiilor a S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L.
3. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Zalau în parteneriat cu Asociația Eco Assist – București în vederea derulării proiectului „Let s do it Romania”.

*

D-na consilier Coța Gabriela Daniela

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al municipiului Zalău în Adunarea Generală a Asociațiilor a S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L.

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – Am să fac propunerile pentru desemnarea reprezentanților Consiliului local al municipiului Zalău în Adunarea Generală a Asociațiilor a S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L. – dl. consilier Băgărean Călin, dl. consilier Pop Viorel, dl. consilier Pop Eugen, d-na consilier Coța Gabriela Daniela, dl. consilier Deak Francisc. Dacă mai aveți și alte propuneri pentru desemnarea reprezentanților Consiliului local al municipiului Zalău în Adunarea Generală a Asociațiilor a S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L.?

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – Nu sunt!

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – Se vor distribui buletine de vot. Rog comisia de validare formată din dl. consilier Pop Viorel, dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós și dl. consilier Chișbora Sorin Vasile să verifice buletinele de vot.

Dl. consilier Pop Viorel – Comisia de validare a verificat buletinele de vot, iar în urma numărării voturilor, toate cele cinci propuneri au obținut câte 12 voturi.

D-na consilier Coța Gabriela Daniela - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 12 voturi exprimate în urma votului secret.

*

Se adoptă hotărârea nr. 224

*

D-na consilier Coța Gabriela Daniela

3.Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Zalau în parteneriat cu Asociația Eco Assist – București în vederea derulării proiectului „Let s do it Romania”.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

Dl. consilier Deak Francisc - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Gabriela Daniela - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 12 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 12 voturi „pentru" a fost adoptat proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Zalau în parteneriat cu Asociația Eco Assist – București în vederea derulării proiectului „Let s do it Romania”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 225

*

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – Aș dori să fac o propunere, ca și cetățean al Municipiului Zalău, m-am uitat pe site-ul Clubului Sportiv de Volei Remat Zalău și am constatat că mediatizarea care se face Consiliului Local Zalău în calitate de acționar majoritar, respectiv 68% din acțiuni, este slăbuță, spre inexistentă, adică sunt puse doar siglele, cred că ar fi fost un pic prea mult pentru cei care au construit site-ul să pună și numele Primăriei Municipiului Zalău și al Consiliului Local Zalău.

Solicit să se rectifice această eroare, întrucât mi se pare firesc ca principalul acționar să beneficieze de principalul spațiu în mediatizare.

În momentul de față pentru alți sponsori mai mici, le sunt puse siglele și numele, iar pentru Consiliul Local și Primăria Municipiului Zalău a fost suficientă doar sigla, cine știe e bine.

Avem prezent în sală unul din membrii Consiliului de Administrație de la Remat.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela – Site-ul abia a fost lansat, este în fază de început, probabil s-au gândit că Primăria și Consiliul Local sunt așa de cunoscuți încât nu mai au nevoie și de nume și că este suficientă doar sigla.

O să atrag atenția, mulțumesc pentru observație!

Dl. consilier Chișbora Sorin Vasile – Am susținut cauza Rematului și o susțin în continuare, dar am sesizat și eu că în presă se vehiculează că domnul Liviu Ciupe este principalul sponsor al Clubului Remat Zalău, nu că noi ca și Consiliu nu suntem menționați, asta pentru domnii din presă dacă puteți să rectificați această greșeală pentru că este o informație eronată. Consiliul Local este principalul sponsor.

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – Mulțumim!

D-na consilier Coța Gabriela Daniela - Dacă mai sunt discuții?

Dl. consilier Deak Francisc – Ca și consilier am fost solicitat din partea populației, mai ales de către cetățenii de pe strada Crasnei, cu problema ocolirii pe strada Decebal.

Există un indicator că nu au voie să treacă mașinile care depășesc 3 tone, dar ele tot trec.

Aceste mașini afectează foarte mult drumul, ieri chiar s-a răsturnat o mașină pe stradă.

Cine verifică aceste mașini?

Nu există nici un polițist rutier, nici vreo altă persoană care să ia măsuri. Ar trebuie să fim un pic atenți, și să se facă ocolirea care a fost propusă.

Iluminatul la intersecția de la Primărie încolo, trecând pietonii pe acel drum pe care trec și mașinile, noaptea nu se vede, sunt oamenii vârstnici care cad, își rup picioarele.

Ar trebui să se facă o alee pietonală în limita posibilităților.

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – În ceea ce privește iluminatul, problema este strict în gospodărirea noastră și vom lua măsuri cât mai urgent, în ceea ce privește problema mașinilor de mare tonaj care trec și nu respectă indicatoarele existente, vom solicita Poliției Rutiere să ia măsuri în zona respectivă.

Dl. administrator public Nistorescu Radu Mihai – Am solicitat Poliției Rutiere să verifice aceste mașini, la intervenția mea au stat 15 minute acolo, după care au dispărut, noi nu putem să intervenim în trafic.

Legat de traficul pietonal, cu iluminatul în spatele Primăriei avem o problemă și va fi un pic mai greu de rezolvat pentru că în mijlocul parării nu avem stâlp de iluminat, dar în această noapte se face ultima deviere de fibră optică la pod și probabil că în două zile va fi punte pietonală ca să se poată trece în continuare.

Dl. consilier Chișbora Sorin Vasile – Aș dori să solicit pentru următoarea ședință de comisie de urbanism să ni se prezinte din partea Primăriei, solicitările sau procesele verbale, din partea Poliției care au justificat toate aceste sensuri giratorii.

Data trecută când am ridicat aceeași problemă mi s-a răspuns, că toate sensurile giratorii sunt justificate de către specialiștii Poliției.

Doresc să văd și eu acele procese verbale sau note de solicitare și să vedem fundamentarea, cred că este un abuz cu practica implantării acestor sensuri giratorii, cred că au fost implantate încetinitoarele acelea pe mijlocul drumului unde trebuie.

La prima ședință de comisie de urbanism procesele verbale de justificare ale Poliției.

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

*

D-na consilier Coța Gabriela Daniela

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru munca depusă în comisii și pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Coța Gabriela Daniela



CONTRASEMNEAZĂ
(SECRETAR,
POTROVIȚĂ STELIAN



DAPL / DF